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POSKUSNO PREVERJANJE ZNANJA V 3. RAZREDU

Torek, 9. april 2019 / 45 minut

Dovoljeno gradivo in pripomocki: Uenec prinese modro/€rno nalivno pero ali moder/ém
kemicni svinCnik, svin¢nik, radirko, SilCek in ravnilo. U¢enec dobi en obrazec za tockovanje.

NAVODILA UCENCU

Napisi svoje ime in priimek v okvircek levo zgoraj na tej strani.

Prilepi svojo $ifro v okvirCek desno zgoraj na tej strani in na obrazec za toCkovanje.
Pri vsaki nalogi svoj odgovor napisi v predvideni prostor.

Pisi Citljivo. Svincnik uporabljaj samo za risanje oziroma nacrtovanje.

Ce se zmoti§, napaéni odgovor preértaj in pravilnega napisi na novo.

Na koncu svoje odgovore ponovno preveri.

Zelimo ti veliko uspeha.

Preizkus ima 16 strani, od tega 2 prazni.

© Drzavni izpitni center
Vse pravice pridrzane.
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1. a) IzraCuna.

47 + 26 =

91 - 83 =

*L*J
56
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2. Polona je morala poimenovati like in telesa ter jih razvrstiti.

N1 9 1 4 01 1 1 0 4

a) Poimenuj, Cesar Polona Se ni poimenovala.

AN

trikotnik

piramida
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b) Polona je Ze razvrstila eno telo in en lik. Na ustrezna mesta zapisi
imena preostalih teles in likov s prejSnje strani.

5/16 I

JE TELO _JEFEO

piramida trikotnik

IMA OGLISCA

o4

2
c) Polona je opazovala kocko. Prestela je Stevilo ogliS¢, robov in
ploskev.
Zapisala je nedokoncano poved. Dopolni jo.
Kocka ima 6 , 8
in 12
2
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3. Nik je spekel kolaCke za svoj rojstni dan in jih postavil na pladen;.

NrATrATr AT A A
AT AT AT AT A
TOTOOT

a) S katerim raCunom lahko izraGunamo, koliko kolackov je spekel Nik?
Obkrozi vse pravilne racune.

3:6 6-6 3+6 6+6 6+6+6

b) Nik je pojedel 3 kolaCke, vse ostale pa je razdelil med 5 prijateljev.
Vsakemu je dal enako Stevilo kolaCkov. Koliko kolackov je dobil
vsak prijatelj?

ResSevanje:

Odgovor:

c) Vesna je spekla 15 kolackov za 3 prijateljice. Vsaki bi dala enako
Stevilo kolackov. Najmanj koliko kolackov ve€ bi morala Vesna speci,
da bi vsaka prijateljica dobila sodo Stevilo kolackov?

ResSevanje:

Odgovor:
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4. Mojca je izrezala 3 trakove in jih oznacila.

a) lzmeri dolzino posameznega traku in jo zapiSi v preglednico.
Zapisi tudi mersko enoto.

TRAK DOLZINA TRAKU
A
B
C
2
b) Dopolni.
Trak je krajsi od traka
Za koliko centimetrov je trak C daljSi od traka B?
2
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5. Simona je obiskala turisticno kmetijo, na kateri imajo macke, kokosi,
krave in konje. Skupaj imajo 45 Zivali. Stevilo nekaterih Zivali je
ponazorila v preglednici.

a) lzpolni preglednico.

VRSTA ZIVALI CRTICNI PRIKAZ STEVILO

MACKE ) 1] 3

KOKOSI (4 HH HH HH HH |

KRAVE %ﬁ HH HH HH

KONJI fﬁb
s

b) Stevilo Zivali ponazori s prikazom z vrsticami. Upo$tevaj legendo.

LEGENDA: = 3 zivali
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c) Cesa je veé: kokosi ali konjih nog? Za koliko ve&?

ResSevanje:

Odgovor:

OBRNI LIST.

_
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a) Jan je narisal pravokotnik in ¢rtkano Crto. Ali je narisana Crtkana Crta
simetrala pravokotnika?

N1 9 1 4 01 1 1 10
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Odgovor:
1
b) Nika je narisala polovico simetricnega lika in simetralo.
Dopoilni risbo. Uporabi ravnilo.
1
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c) V polje (C, 2) je Miha narisal krog.

V katero polje je narisal trikotnik?

Miha je preko mrezZe narisal simetralo. Dopolni njegovo sliko tako,

da bo simetri¢na.
/

10 7
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7. UCcitelj 3. a razreda je kupil 3 zoge in zanje placal 21 evrov. Ucitelj 3. b
razreda je za 2 loparja za namizni tenis in 5 zog placal 53 evrov.

N1 9 1 4 01 1 1 1 2

(;’ (;’ l;’ Co1e

QQ’\Q‘@‘é‘@'\;} =53 €

a) Koliko evrov stane 1 Zoga?

Odgovor:

1
b) Koliko evrov stane 1 lopar?
ResSevanje:
Odgovor:
2
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c) Aljaz je imel 27 evrov. Kaj je lahko kupil? Izpolni preglednico.
Zapisi Se 3 razlicne moznosti.

[ U

N1 9 1 4 01 1 1 1 3

NAKUP Ostalo mu je
1. moznost 2 loparjain 1 zoga 2€
2. moznost
3. moznost
4. moznost
3

OBRNI LIST.

L _
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a) David ima 6 majic. Ena majica je siva.

R gL,

V kvadratek zapiSi ulomek, ki ponazarja, da je ena od Sestih
Davidovih majic siva.

b) Tudi Barbara ima 6 majic. Obkrozi tretjino Barbarinih majic.

c) Uros ni zelel izdati, koliko majic ima. Povedal je le, da ima 4 majice
sive barve, karje% njegovih majic. Koliko majic ima Uro$?

Odgovor:

Skupno stevilo toc¢k: 40

=
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Prazna stran
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